Extra-Aufgabe für die Hausarbeit:
Alle diejenigen, welche im Experiment sich um die “jungen“ Teilnehmer gekümmert haben, werten bitte noch ergänzend “Block“ A aus. Die anderen (also die mit den “alten“) wenden sich “Block B“ zu.

Block A (nur die “jungen“ sind hier berücksichtigt):
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Hier die Daten, welche allein von den zwei männlichen Studierenden erhoben wurden (alle Altersgruppen):
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Denkt bitte in eurer Arbeit auch daran die Qualität der Daten zu diskutieren! Wenn ihr weitere Daten benötigt, so sendet mir eine eMail!
Block B (nur die “alten“ sind hier berücksichtigt):


happen

	 
	Frequency
	Percent
	Valid Percent
	Cumulative Percent

	Valid
	nachgerufen
	16
	40,0
	40,0
	40,0

	 
	nachgelaufen
	4
	10,0
	10,0
	50,0

	 
	nichts
	20
	50,0
	50,0
	100,0

	 
	Total
	40
	100,0
	100,0
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Hier die Daten, welche allein von den zwei männlichen Studierenden erhoben wurden (alle Altersgruppen):
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Denkt bitte in eurer Arbeit auch daran die Qualität der Daten zu diskutieren! Wenn ihr weitere Daten benötigt, so sendet mir eine eMail!

